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１年生保護者評価 ２年生保護者評価
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25% 50% 14% 0% 11% 20% 47% 17% 4% 12%

18% 52% 7% 2% 20% 22% 45% 13% 4% 16%

27% 39% 5% 2% 27% 28% 42% 13% 3% 14%

27% 45% 14% 2% 11% 22% 54% 9% 4% 11%

34% 41% 14% 5% 7% 26% 51% 16% 3% 4%

25% 45% 11% 5% 14% 18% 45% 18% 5% 13%

43% 50% 2% 0% 5% 41% 43% 13% 0% 3%

32% 43% 14% 2% 9% 25% 42% 24% 3% 7%

34% 39% 9% 2% 16% 25% 52% 12% 0% 11%

３年生保護者評価

番号 評価項目 よくで
きてい
る

できて
いる

あまり
できて
いない

できて
いない

わから
ない ３年

15% 52% 14% 5% 15%

14% 56% 15% 5% 11% ３年

２年

26% 50% 14% 5% 6% ２年

２年

17% 55% 12% 11% 6% ２年

２年

17% 52% 21% 9% 2% ２年

２年

11% 39% 30% 6% 14% ２年

２年

24% 45% 17% 8% 6% １年

１年

55% 38% 3% 2% 3% １年

39% 38% 14% 3% 6%

１年 キャンパスカウンセラーがいつも予約でいっぱいです。回数を増やして欲しいです。

学年通信の紙ですが、たまにテストの範囲を裏に書かれていて、テスト勉強のために子供
が必要なので学年通信を渡してくれない時があるのですが、できれば別々で学園通信だ
け、テスト範囲はその分だけで紙を分けて頂けたら助かります。できれば夢前高校はなく
ならないでいて欲しかったです。

先生の発言・行動によるトラブルが多かった。物がなくなる、けがをした時の対応は目に
あまるものがあり、よく考えた上での対応が必要。盗難が多く物の高額低額に関わらず軽
視する姿勢に問題を抱えている。先生の対応であった。

9
お子さんを本校に入学させて良かった
と思いますか。

77% 12%

３年間ありがとうございました。２年生の時はいろいろご迷惑かけ心配しましたが、本人
的には楽しい日々だったと思います。

３年間ありがとうございました。

３年

学校での様子をあまり話してもらえないので、学校での印象が知りたいです。

家から近い所で勉強できる事が一番良いと思っていましたが、統合されるのが残念です。

修学旅行が残念でした。他の学校は北海道、沖縄、東京でした。

夏に暑い体育館で水分補給させなかった問題を重く受け止めて欲しい。真冬の寒さの防寒
も今ひとつ健康第一で過ごせるように柔軟に対応してください。

最近、登下校時に学校指定以外の上着を着ている生徒を見かけますが、学校指定以外でも
良くなったのでしょうか。服装についてのルールを明確にしていただきたいと思います。

トイレに行くのに、遅刻届を提出させるのはいかがなものかと思います。生理現象にそれ
は必要でしょうか。

子どもの笑顔が見え、とても嬉しいです。

7
お子さんの挨拶やマナー､通学時の服
装や髪型は良くなりましたか。

84% 13%

8
お子さんの学習に対する姿勢に意欲が
感じられるようになったと思います
か。 67% 26%

5
体育大会や文化祭等の学校行事は、活
発に行われていると思いますか。

78% 18%

6
部活動等の課外活動は、活発に行われ
ていると思いますか。

63% 24%

3
進路ガイダンスや個別指導等、進路実
現に向けた生徒の進路指導によく取り
組んでいると思いますか。 70% 16%

4
生活指導の方針が明確であり、生徒の
心身の健康や安全な生活に関する指導
が行われていると思いますか。 76% 13%

1
学年通信・ホームページ等によって、
学校の教育目標や取組が示されていた
と思いますか。 67% 21%

2
選択授業や少人数授業、ICTを活用し
た授業等、生徒の個性や願いに応じた
授業がなされていると思いますか。 68% 17%

9
お子さんを本校に入学させて良かった
と思いますか。

77% 17%

7
お子さんは、本校の高校生活に満足し
たと思いますか。

70% 24%

8
お子さんの進路（志望先：進学・就職
先等）について満足していますか。

92% 5%

5
体育大会や文化祭等の学校行事は、活
発に行われていると思いますか。

68% 30%

6
部活動等の課外活動は、活発に行われ
ていると思いますか。

50% 36%

3
進路ガイダンスや個別指導等、進路実
現に向けた生徒の進路指導によく取り
組んでいると思いますか。 76% 18%

4
生活指導の方針が明確であり、生徒の
心身の健康や安全な生活に関する指導
が行われていると思いますか。 71% 23%

1
学年通信・ホームページ等によって、
学校の教育目標や取組が示されていた
と思いますか。 67% 18%

2
選択授業や少人数授業、ICTを活用し
た授業等、生徒の個性や願いに応じた
授業がなされていると思いますか。 70% 20%

3
進路ガイダンスや個別指導等、進路実
現に向けた生徒の進路指導によく取り
組んでいると思いますか。 66% 7%

4
生活指導の方針が明確であり、生徒の
心身の健康や安全な生活に関する指導
が行われていると思いますか。 73% 16%

9
お子さんを本校に入学させて良かった
と思いますか。

73% 11%

7
お子さんの挨拶やマナー､通学時の服
装や髪型は良くなりましたか。

93% 2%

8
お子さんの学習に対する姿勢に意欲が
感じられるようになったと思います
か。 75% 16%

ホームページの更新をもう少し早くして欲しいです。

登下校時に服装の違反をしている生徒を見かけますが、あまり注意をされていないよう
で、普段違反等していない生徒がよく注意されているように思います。矛盾を感じます。

今はコロナ禍で大変だと思いますが、学校行事等もう少し参加できるといいなと思いま
す。高校生活は今しかないので、たくさんお思いで作りして欲しいです。

夢前高校は必要だと思います。

警報発令時のHPのUPを早急に分かるようにしていただきたい。

１年

1
学年通信・ホームページ等によって、
学校の教育目標や取組が示されていた
と思いますか。 75% 14%

2
選択授業や少人数授業、ICTを活用し
た授業等、生徒の個性や願いに応じた
授業がなされていると思いますか。 70% 9%

5
体育大会や文化祭等の学校行事は、活
発に行われていると思いますか。

75% 18%

6
部活動等の課外活動は、活発に行われ
ていると思いますか。

70% 16%


